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VIDEO, Sergej Lavrov na petrohradském SPIEF:
„KOLONIÁLNÍ INSTINKTY A ŽÍT NA ÚKOR JINÝCH. NIC
JINÉHO. Anglosasové ovládají kolektivní Západ, diktují
si podmínky podle vlastních pravidel a snaží se vyvíjet
nátlak i na zbývající země světa, aby se postavili proti
Rusku,“
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ovladaju-kolektivny-zapad-diktuju-si-podmienky-podla-vlastnych-pravidiel-a-snazia-sa
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RUSKO: USA a Velká Británie používají zbraně proti vlastním
spojencům, konstatoval ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov v
rozhovoru na okraj konání Petrohradského mezinárodního
ekonomického fóra (SPIEF).

Londýn a Washington řídí světový řád založený na pravidlech
diktujících politiku svým vlastním spojencům i zemím mimo Západu,
řekl v pátek ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov pro RT.

Rusko si plně uvědomuje, že budování vztahů s jinými zeměmi musí
být založeno na vzájemné výhodnosti a rovnocenném partnerství,
řekl Lavrov v rozhovoru pro RT na Petrohradském mezinárodním
ekonomickém fóru (SPIEF).

„To není to, co v současnosti vidíme na Západě. Anglosasi v
podstatě řídí show, kontrolují zbytek kolektivního Západu.
Využívají současnou situaci, kterou vytvořili prostřednictvím
Ukrajiny – tuto válku proti Rusku – k odstranění konkurence,“
 upřesnil Lavrov.

„Vidí nás jako konkurenta, vidí Čínu jako konkurenta. Jejich
doktrinální dokumenty to jasně uvádějí. Odstraňují však i svou
konkurenci v kontinentální Evropě. Je to očividné. Hospodářské
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a sociální procesy v Německu jsou temné. Ostatní země na tom
nejsou mnohem lépe,“  dodal ruský ministr zahraničí.

Jediným západním státem, který ze současné situace profituje, jsou
USA, tvrdí Lavrov,  „a Spojené království je vždy někde poblíž a
pomáhá Americe dosáhnout jejích sobeckých cílů“ .

Podle Lavrova se  „Anglosasi a jejich spojenci“  v současnosti
snaží vyvíjet nátlak na země celého světa, aby se postavili na jejich
stranu proti Rusku, včetně arabského světa, přičemž používají
metody, které může označit jen jako „  hrubé“ .

„Vidíte, když mluví o těchto ‚pravidlech', na kterých musí být
založen mezinárodní řád, ve skutečnosti tím myslí svůj diktát,“
 řekl Lavrov pro RT. „Koloniální instinkty – žít na úkor jiných. Nic
jiného.“

Lavrov se zvláště ohradil vůči prohlášením Západu, že jejich
podpora Kyjevu je  „obranou demokracie“  a že Ukrajina v konfliktu
s Ruskem bojuje za  „západní hodnoty“ .

„Za prvé, pokud to opravdu vidí takhle, nemůžu jinak, než být
přesvědčen, že se drží nacistických názorů. Protože tvrdit, že na
Ukrajině se chrání západní hodnoty, je totéž jako tvrdit, že
nacismus je váš způsob existence,“  řekl šéf ruské diplomacie pro
RT.

Jak dodal,  „o demokracii hovoří jen tehdy, když učí jiné, než
mají žít“ , ale ne tehdy, když jde o respektování svrchované rovnosti
jiných států podle Charty OSN.
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji
redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve
zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
 
 


